W £g.e @rlo] shtel Fpew o] 97 whe] Wil vl
s A7} EAekA) gl




s s Z7)e s ede o

2.

=

® WM -aLnoo @E’iz

TLTE X

@Eﬂ ca20

® Womuv A




Be
-

-

ul

O|ER o] A=




%

o

G)uw

@ Az N4

A
T

o] 7

o)

o
BH

o] mafo] wt A H Yo,




o

® Adr =

@ AH o

Aol o] A= it




e g St 15U,

gue o
zA17e)

®
®

zhe] 744 22 Afolo] B

Wrio] o] 4)x2

o Mo} )+1
@ BAfE] 9] = welo] /o] 49 26 ALt







%l
ol
M

ol

o2 A o] 2 A=

8.

Ho| A7+ 3712 o] JJeBR o] A ]




(@)Eﬂ A=znx

=243

©

@4

lo
H

Tl

® WoviAoO

@ M =mox




10. o523 AH71Ee YT d nak A= d2 o= A

Y7o

- <3
Ll 31 E :I'v'z
[ |
[
ro !
|
Thk—-—-——_ |
H A o X
= a

ol

©d= o0dx @~ ®©do 064

jub)
20}
filo
A,
I
o2
32
ftlo
R=)
=)
olfl
rr
Jubi)
filo
L
>
i
Ko




11. ZAHC] 571 24742 7759 o] 27} B A g 9] 42 ez &
A2,
> =
> = A
> HE D AolZ]%
> e 367

A Y| 7 2470|122
W o] o] S 24 22 = 12(7) 0] T
ZAEe] £E 12 x 3 = 36(71) YUt




AU

Al

2 of

al

XS
ol
HR

}

AR Sl A7t 7V

12.

©OELE

B
BH

@ (UH)




13. o=
Q.

S

QAZGO] (Be] 4)+

(LA e 0] 4

> = A
> =2 sA

Zt715 9] (W] &) = (5 2 ¥lo] )42
(BAEe] ) = (3 B ¥l 52) x3

(BAHY ) = (3 2 H| ) x2
HZ7)Eo1RR He] = 5701,

TAE e &= 970, FEAHE S = 6 7HdY .
OBE (HY 5) + (BAYY 4) - (FAAHY] &)
=5+9-6=_8(7l) YYch




14.

Ay ozBel BAE ot Be] 9 FL ol AU
@® 70 @ 106 ® 34 @ 2502 ($)2520
Aoz WA e 57 354Uk
(B BAE &) = (LAY A F) x2
(Zreo] el 4) = (Bl W] ) +1
(35 2) x (35 + 1) = 70 x 36 = 2520




P sto] Aol 2

o] Wo] &) 41 =6+1=7 ()




on
B
—~

~H

W
ol
BH




o] 7157} up

A1

(2)

(3)

(5) (4)

@4

@ d=
® do
@ Ao

OGNS

o

(o)

(~)




SHA 2.

_?_

Lo
U=

18. o5 A== A7

96(cm)

‘ (4x4)+ (8x4)+ (12x4)




< 7THdY S

B!




AU74

Bl

ol

o] = 6 A, BAZ9 = 10 AAYH.

"ol mepe oz g et




21. o@ 77152 A9 471 125Ut o 27
oA S,

>

> =g AHE

iy

59 o]

=
=

flo

@

217152 BAEe] )
(§_ Yol 9] 45) x3 o]|BR 12+ 3 =4,

oA o] £8e A lE et

2= J\N N

7o) We] 57} 47joln 2 WL AZg U




22. ojF JA=Fel thet AFAU7?

7o) 4 sy o,

L mAjele] S 14,

=
H =

>
> MEt:

HH
(2= ]Zl]-E

Tl

Aol 71 87 YA =
2] 7F 1470012

K
2




o} mAj2|o] 45 FelAE Y 30 o R

A
-
AL,

sl

el wel 58 [ et
)+ (BAE 4)

ol
=

5

752

Eas

(

Z'\_
|:|><2+\:|><3

=[ ]x5=130
[]=
a2ha

'y
A4




o

LH

IS

iy

I

<[z

%

F

iny

n

o]

,_.__.o_.o

LH

=

on .

o A

b -

oju of

o 7on

N ar

R

Ny

o
mg

24. o

@ 1871 @217]1 @ 157 ® 257

@ 1971

3x3=9

2%
12+ 9 =217}

N




25. ol AZ71E0) AN T3t 2L W, B@+@] WolS

75142,
2cm_ | ,San\ < |[2cm. _-3cmo
T | | \
| | | \
| | | *
® @ |©; 4em
l ! I /
| | : //
= cm?

>
> &HE . 26cm?

D+E@+@ = (3x2)+(2x4) + (3x4) = 6+8+12 = 26( cm?)




26. Ha2 A7 =AY o AR A9 Hole B em?
A F5HA 2.

1\100m

Aol WOl : 8x6x2=96(cm?)
FHHO] Wol 1 10x (6+ 8+ 6+ 8) = 280( cm?)
— 96 + 280 = 376( cm?)




27.

o

Aol 4ok mAjz| o] =9] o] 20 7Sl 2755 2] W] Ao}
A4 0] 50} mAE 0] Z:0] o] 19 Q) ZHE o] W o] Ao 22
SHA| 2

+ I 1

_4

> £
> ®Ee: 1

77150 ww o] el 42 []Aet ot

[ Ix2+[ |x3=20

[[]=4

A Gl B2 We) 4k 442 = 6(7) AUt
12| Wao) Wo| +2 272t shH
A+1+4ax2=19

A=6

g7molm e Wo) 4k 6+ 1 = 7(71) YUt
whatb we] 4-0] A= 76 = 1(7)) Uik,




o] 387H¢

SH
=)

HAL2.

Is]

o} wlo] %, mAele] 4]
:ll

o of

f=T=1

2~
T

272l
r

Z

]

i1l
=4
[e]

HO| H O] )x20|B 2
x4 + 2 = 389 A]
)x4 = 36, (WA

i
utebA W o] o] 47k gojm 7

(
)

) = (LR W] 5)41

2~
=
A~
=F

)

J=(LHL] W 5) 41
_Z'\_
Z'\_
]
]

S
S
]
]

o)

R oor oT
o "% B
BOHT O Mo

~— — ~— ~— —

28.




= o

o). WEe of| morluzt
> =

> mE 77y

SEERE A R

I:’x 3—|:|><2 =9
[ ]=9¢uch
whebA Wee] mope zhg iyt




30.

St 22 QA2 6] droz Fejsel g 2t
0.

LS |
dolo g2 Z cmYU71?

8cm

“4em
@ 9.6cm @ 196cm
@®)96 cm ® 960 cm

7]'52] A

® 69cm

gHol 6710
%%ﬂ%A@ﬂ
(4x6)x2+ (8x6) =

rﬂ.
SN
N
ol
EO
o .
T




op

)

P Zehlls . 9ol

5

3

R

2 o] golof & Hf du7p?

g
o
o
B
W
oln
i

3
)

o

xOx0

<) =

1
2




32. theT e 7ol AN E SHSIRS o, § BAHA A
wol ghbf Bk, Al dol 23l 5242 Beekn @ u, /4 Fol

A Yo g2 duplA] T35 2.

6
r |
3 1 2 1 1 1 4
'____l 1
)
> &
> "HED 72

B

T JBA oA Thi= W2 87FA YT
(3,2,6),(3,2,5),(2,1,5),(6,2,1),(3,6,4),
(3,5,4),(5,1,4), (6,1,4)

o] FolA Fol 7HF & = FoH,
(3,6,4) FOIE2 3x6x4="72YYrh.




33.

ohe FAL919]) AAZON A AB,CO| 0] 4 HHE 2L o] 2

U7 (S, FAS10] Bael o] e

oiA

@O A=2 @ B=6 Q§)B:2

7d4Ytt)

@ C=2

] 0]

B

ZA1919] BegQl o] e
‘o o
° |
o0
'''' o e
eo0i0 0
‘e @
o ®
e ' o
[ Y

7Yt




